The wisdom of the Straits. To the future and to the world.

公立大学法人 下関市立大学 Shimonoseki City University

配信日:2025年7月18日

〒751-8510 山口県下関市大学町二丁目1番1号 TEL:083-252-0288 (代表) FAX:083-252-8099 URL:https://www.shimonoseki-cu.ac.jp/

件 名

下関市立大学史上初の東京サテライトキャンパスを設置 -- 研究力の強化と全国規模の産学連携の拠点として ---

内 容

詳細は別紙 資料をご確認ください。

【本件のトピックス】

- 1 2025年8月1日に東京(港区)に「下関市立大学 東京サテライトキャンパス」を開設します。
- 2 本学としては初めての県外のキャンパスです。
- 3 本学 学長: 韓 昌完 が掲げる本学の長期ビジョン「SCU Vision 2040」の実現に向けた取り組みの一環です。以下の2点を主たる目的としています。
 - ① 首都圏の研究人材ネットワークの活用による研究力の強化
 - ② 産学連携の全国展開と新規連携の開拓
- 4 「東京サテライトキャンパス」の設置・運営にかかるすべての費用は、外部資金(寄 附金)により賄われます。

[開設日時] 2025年8月1日(金) 15時

[場 所] 東京都港区海岸 1-2-20 汐留ビルディング https://www.regus-office.jp/hamamatsucho-area/shiodome/

【取材について】

取材対応時間 8月1日 14:00~16:00 施設受付にお申出ください。

- ※ 通常は、研究者のためのオフィスとなっておりますので、研究環境保持のため、取材 については、事前に大学事務局総務部(下関市大学町)にお問合せください。
- ※ 開設日(8月1日)当日の状況により、対応時間が前後することがあります。ご了承ください。大学宛てに事前にお申出頂ければ、調整いたします。

問い合わせ先・担当者連絡先						
	問合せ窓口(総和	务部)			連絡先	
	よこやま やす	たか			083-252-0288	
	横山 康貴					
提出日	2025年7月18日	広報連絡先	Tel. 083-252-0288	syomu@shimonoseki-cu.ac.jp		

下関市立大学、史上初の東京サテライトキャンパスを設置

一 研究力の強化と全国規模の産学連携の拠点として 一

下関市立大学(学長:韓 昌完)は、2025年8月1日付で**東京サテライトキャンパス**を設置いたします。本学の長期ビジョン「SCU Vision 2040」の実現に向けた取り組みの一環として、以下の2点を主たる目的としています。

1. 首都圏の研究人材ネットワークの活用による研究力の強化

東京をはじめとした首都圏には、先進的な研究を行う大学・研究機関・人材が集積しています。本学はこのネットワークを最大限に活用し、「SCU Vision 2040」の推進を加速させる研究基盤の強化を図ります。

2. 産学連携の全国展開と新規連携の開拓

これまで連携を進めてきたヤクルト本社、パソナフォスター、株式会社 HSS などの企業との協力体制を一層強化するとともに、東京を拠点に新たな協力企業の開拓を目指し、全国規模での産学連携の拡大を推進していきます。

なお、東京サテライトキャンパスの設置・運営にかかるすべての費用は、外部資金(寄附金) により賄われます。本学は、財政面でも持続可能な運営を前提とした拠点づくりを行ってまいります。

本学は、今後も地域に根差し、世界に通用する大学として、学術研究と社会実装の好循環を 生み出す取り組みを進めてまいります。

● 在籍する研究者:

下関市立大学 客員教授 澁 澤 栄

● 主要な経歴

農学博士(京都大学)

国立大学法人東京農工大学大学院共生科学技術研究部 教授日本学術会議会員(2014.11-2020.10)

現 国立大学法人東京農工大学卓越リーダー養成機構 特任教授

現 公立大学法人下関市立大学 客員教授